ALY Y VA alad) 398
AR WA it JUNWA|

dalad) 45 oIl Balgdd) cliladial (Alad) el g A 3l 3505 g

Sl agle cp 8l

gy il Aalad) g el
ha 1) cllaiay) 3 il

1py) £ jadl) 3ala ga A8la
a8 1) olielu shaal)
clada B3l e 4 jga kel 4B (e Abibusal) 238 il
A 8 dda Al) Jlariad ey
ol e Al dad aaa (Sladle V) ) ¢ palll
2elia (R) gl K ARG A s Cargy
:L:\,.;'A} ‘C_qu\
(Sl) C . iy .
A $asse mhwsisa s «CEOD 48Y ) o
(B) 'he =5 cm EOD s»5 CE (faie s ja (0 dilse
(S2) ! s@fé\
000000000000 - > ¢ 510 e S ] (R) ol o
X D O E - X' - )
1 ¢ kK adla
Yo «(S2) 5(S1) bt (Olas Glass @

. m ALY 8 ol gluda

pgu X'Xéé\‘));.d OJM\&@M(SZ)cu\JAY\mc (SZ)JMPY“—’)H\‘B hbmwﬁh\wwu\w
Vsl cpw WS XX sl 38 he=5em gl ) (Ao 32 s gl C adadill (pe Aty de pu 90 (Sp) WSS T g

A o8 S Jaal
:QI:ILM
6 s XX sl RN L..EM\ @SY\ c.ln.ml\ °
m=31459g=10m/s* e

[omle (S1)] Send ASalSaall 28Ual) Llinil e koo Vy A 0n V) = VT Ao s (Sp) sl 1 (Sy) el dms ()
SLa Al 3 IS 31 (Sp) e e WS 5 ol pdbiaiy (Sy) ) Ja (Y

Vo =1 m/isie @ mly (Sp) 5 USlu muay (Sg) casluaill 138 ;,_,,b}mi@s;z
Ho = 0 4ia ) a8 O = pibiail) dlaal yuind XX saal)l dsb e Ser (Sp) ol amy 18 (Y

dx

V= — }Amﬂgﬁ\w\:\sﬂ\) XJA(SZ)J&éY\é\AAY\ of ddaaly

dt

- (S2) A8 s aSad ) X o A A Hall (e Adialiil) Adslaal) g (V2T

(S2) @)y Galdll (5 eall e g8 T 5 <l s A Sus X = A sin (T—nt) o Zolaladll Aalaall Jad) (Y-Y

3mall 028 ausd Lac

0
K m e A Ty dpa 23 (V-Y2Y

(S2) H ) yayl AS )alls jue ga A il (Y-Y-Y

To e zisiul (O 4kaiilly 3 e J5¥ e ale (Sp) ¢ t; =314 ms ddasly (&

¥/

Addcual (0

M=400g QS AIK Aad opidlide (il yhay saa (1



Sl Al S Gadd) e Aagliall pfU (ladle V) Y op paill

Y axiall 3 la s Caagdl 138 Jal (e caiSall et dglae o sV JBL Do glie i A o g o el 128 Cara

(sl g s g
‘C:4HF Q) g endia e glah) (B4 @
gl @GRL}&@EA}T&U °
tUam = E ShoeS s ddliady oy o
K ShoeS Jald o

S ol Aglee il ¢ty = 0 die Jualdl) Lile |

L*Jma.ub.\ =)
S s SN upp = ug s ) et aSas Al Alialal) daall ool (V)
Uc =A+BeP', Jsi e dlaalil) dabaall o3gd dall (Y-)
CIsRIEAX D 5B 5 Al il addas
1= 5 RC = LIS Ly 5 g S ) i (T
ol Alee oy e daslial) I o (60

L i Al o Y

Ug sl au p (ald Jles v Ry s Ry (uidlide (yied R Lidac|
(Y ise) R e < dse; A1
.R=R; g ulily (a) il @
.R=R; geulily (b) inidl @
(Vaiiual) lisie Laddiee ()-Y
¢E dadla jasas (V)Y
S eral g gl 1 oA Ry Aad CuilS 1) ebudial g0 Lia jae 2as (Y20
Ry o S
Ry 5 Ry Jasill ol (Y-
Wi b Sl 5 jiaall 28l (LS o) it i (Y-Y
35758 e o) JBL da e daly W slai o ()-Y-Y

O,
—
A'_i’_‘/—D
q——
£l C=——
R
M g F
AUC(V)
8 .
d ///
6 b)
7
i
¢/ t (ms)|
0 08 16 24 32 4
—

W¢ R.A:ﬁc_m.w | (Y-Y-Y



ool Lapdig p AL (cladle ) ¥ ¢y patl)

cisal tmadill Je (Uranium-235) sl sl e (s siad o(dass3) 40 A clasdy pa o calatl V280 (Ll e il
sy sall Qe 555 Uil e Ll Sika |_jlak

)\;&Y\dsuu\dﬁ)m;mbadd}.\“ Y (e “m”:d‘.'\S}.AL:mq ;j;ﬁé‘e}gﬁ\)ﬁ M=52 kgé.cd‘}ﬁm{duﬂ\ il
Sz 3l gall

ALl o3 bl 8 S IO a il A il Aanal) aiaaty (5550 R Al 3 b cpyell 138 Caoa

LS9l ey Jeldi dul o )
s gl Gimny i) n 31 0l N e ¢ I, (ool gl (s il B BV YT 5l sl 8153 36 Lavie

én + Zggu _,52|+9‘éY+3én ;@M\Qk\éﬂ\o&dh\
s ldaza
m,, = 1.00866 u;
m(ZU) = 234.99332 u;
m (41) = 138.89700 u;
m(°LY) = 93.89014 u.
1u=1.66x10"27 kg;
c =3x108 m/s.

Fldidia L5 53 Sleldi Jeliill 1aa Al g o) oSap D (V2)

. B 5 A bedcdaaiiuall ol @l haasaccaal - (Y2)

bl (g 953 Ul ddlla )l gas I A ABS) (58 dad 2as (Y-

Al )l gt JUaliY) 3] aads Al g gl ) ) 8 9 A1 e 0.08% 0 el (€-)

Laseh g LB b a2ihuuall Y0 o gl gl &g gial) Apurlll 3y0n3 -¥

($ 355 Dbl daaats ) yaall Al (g0 8 Sl AaSll g clgdle lanae e Ay il ALl Jalo e il ) S5
.TNT o= (14 kilotons) o8 sLS V€ 23 yaall elli Jalad 48Ua 23S Lapdi g o e cudatin Al ALl &) s

& TNT e (1 Kiloton) s sbS ) =5 ) yaall d8Uall culS 1) 4y 5 ) ALy 3 ) paal) ALl 4y 5 i) A8l Casn) (0-Y
. 4x10%)

. AM'=622.22 Mg <lS ALl ladl JA ddUa W e a0V YO o gl ol ANS o) el (Y-Y

Cm” o Al 8 Ui Cacad ) VYO 4 gl el A (YUY
C4m” cal Al ) dsas “mPce 0.08% O i

e M=52 kgécg;ﬁ;ﬁéﬂ\cwjﬂ%ﬁé)&ﬁumﬁmgd\YT‘O e}:\l\\)};\ﬂ\mz\ﬁ}:\d\w\%\ (i-Y

YY o el

Y 0a sl )



